
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення Миколаївської обласної ради  
«Про надання згоди на списання окремого індивідуально визначеного майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області» 
 
1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення  
До 29 березня 2022 року управління інформаційної діяльності та комунікацій 

з громадськістю Миколаївської обласної державної адміністрації (з 24 лютого  
2022 року - управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю 
Миколаївської обласної військової адміністрації, далі - управління інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської обласної військової 
адміністрації) здійснювала свою діяльність за адресою: вул. Адміральська, 22,  
м. Миколаїв згідно з договором оренди нерухомого майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області від 31 грудня  
2021 року № 042/ОР/2021.  

У зв'язку із руйнуванням адміністративної будівлі Миколаївської обласної 
ради внаслідок ракетного удару 29 березня 2022 року збройних сил російської 
федерації, Миколаївською обласною радою було прийнято рішення від 07 жовтня 
2022 року № 7 «Про надання згоди на списання нерухомого майна спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке 
розташоване за адресою: вул. Адміральська, 22, м. Миколаїв, та перебуває на 
балансі Миколаївської обласної ради».  

У зв'язку із руйнуванням та нанесенням значних пошкоджень адміністративній 
будівлі Миколаївської обласної ради внаслідок ракетного удару  
29 березня 2022 року збройних сил російської федерації було знищене, зокрема 
окреме індивідуально визначене майно спільної власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст Миколаївської області, яке обліковується на балансі управління 
інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської обласної 
військової адміністрації та яке пропонується до списання за згодою обласної ради 
у зв’язку з тим, що первісна вартість майна (за одиницю) перевищує 
100 (сто) тис. гривень.  

Майно придбане згідно з рішенням Миколаївської обласної ради ХХV сесії 23 
скликання від 24 квітня 2001 року «Про затвердження обласної Комплексної 
програми підтримки розбудови обласного телевізійного каналу «Миколаїв». Після 
чого розпорядженням Миколаївської обласної державної адміністрації від 31 
травня 2002 № 302 «Про передачу в безоплатне користування обладнання 
телеканалу «Миколаїв» уповноважено управління з питань внутрішньої політики 
облдержадміністрації вжити заходів щодо передачі обладнання на побутових 
ділянках обласного телевізійного каналу «Миколаїв» в безоплатне користування 
Миколаївській обласній державній телерадіокомпанії, про що між управлінням з 
питань внутрішньої політики облдержадміністрації та Миколаївською обласною 
державною телерадіокомпанією було укладено договір № 1/2 від 6 червня 2002 
року. 15.08.2018 року строк дії вищезазначеного договору закінчився і майно за 
актами приймання-передачі повернуто управлінню інформаційної діяльності та 
комунікацій з громадськістю Миколаївській обласній державної адміністрації. 

Проєкт рішення розроблений на виконання доручення начальника обласної 
військової адміністрації від 30 жовтня 2025 року № 6928/05-78/2-25. 
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2. Мета і завдання прийняття рішення  
Метою прийняття рішення є отримання згоди обласної ради на списання 

знищеного майна для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку та 
фінансової звітності управління інформаційної діяльності та комунікацій з 
громадськістю Миколаївської обласної військової адміністрації, зокрема в частині 
відображення майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області.  

 
3. Правові аспекти  
Статті 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Порядок списання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 
Миколаївської області, затверджений рішенням обласної ради від 23 березня  
2012 року № 13.  

 
4. Фінансово-економічне обґрунтування  
Реалізація рішення в частині списання  окремого індивідуально визначеного 

майна не потребує матеріальних витрат у зв'язку з тим, що об'єкти фізично знищено. 
Водночас доходів в результаті списання майна також не очікується у зв’язку з 
фізичним знищенням майна. 

 
5. Позиція заінтересованих органів  
Проєкт рішення Миколаївської обласної ради не потребує погодження 

заінтересованих органів.  
 
6. Регіональний аспект  
Рішення не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної 

одиниці.  
 
7. Громадське обговорення  
Проєкт рішення Миколаївської обласної ради не потребує громадського 

обговорення.  
 
8. Прогноз результатів  
Прийняття рішення Миколаївської обласної ради забезпечить достовірність 

даних бухгалтерського обліку та фінансової звітності управління інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю Миколаївської обласної військової 
адміністрації, зокрема в частині відображення майна спільної власності 
територіальних громад сіл, селищ, міст Миколаївської області.  
 
Виконувач обов’язків начальника  
управління інформаційної діяльності  
та комунікацій з громадськістю Миколаївської  
обласної державної (військової) адміністрації                           Олена ІВАНЕНКО 


